编辑:宿可伟 组版:冯启韫

B01-B03

别让年轻的生命"猝"不及防

这个夏季频频传出年轻人猝死的消息。7月初,24岁淘宝女店主熬夜在睡梦中猝死;7月底,一位25岁的女主播因心梗不幸离世。据北京急救中心统计,8月以来该急救中心已经接诊67例猝死病例。一个个年轻的生命如同昙花一现,还没好好绽放却早早凋谢。很多年轻人以为年轻的身体是资本,殊不知过分劳累、拖延小病小痛都会埋下健康隐患。

猝死为何盯上年轻人

中青年冠心病、心律失常、病毒性心肌炎等心脏疾病的发病率近年来明显升高,与之相关的猝死风险也有所增加。不少中青年人心脏可能很早就出了问题,但自己并不知道。在这种状况下如果依然加班熬夜、过度劳累、生活方式不健康,相当于给本来已经虚弱的心脏施以重拳。

工作以及生活压力过大,导致不少人产生过度疲劳,是中青年发生猝死的主要诱因。当过重的身体、心理压力导致的疲劳累积到一定程度时,人就会步入病态。有调查显示,慢性疲劳综合征在城市新兴行业人群中的发病率为10%至20%,在办公室人群中更高达50%。

中青年发生猝死后,能救活的几率比老年人还低。比如,由于心肌缺血导致的猝死,老年人身体机能下降,平时就有缺血症状,那么在体内就会建立一个侧循环系统帮助血液循环,但年轻人平时身体好,一旦发现急性心肌缺血,由于没有建立这个所谓的侧循环系统,一旦发病就将是致命的。

生活规律是预防关键

实际上猝死是可以防范的。据介绍,年轻人的心脏猝死主要分三种:过劳死、病毒性心肌炎以及心肌缺血致猝死等。心肌缺血这类猝死,是和代谢紊乱有关,危险因素有肥胖、高血脂、高血压等,往往为年轻人所忽。此外,患感冒后一定要注意依息,不可过于劳累。浙江电台25岁女主播猝死,其直接原因就是感冒后健身,诱发了病毒性心肌炎。

专家指出,防病胜于治病。对于年轻人而言,工作中要注意,意于年轻人而言,工作中要注要,适当休息放松,日期熬夜,避免过度劳累。日时注意饮食,时作息要规律,同时注意饮食,这结合,避免情绪突然激动或皮质引起身体疲劳,避免所引起身体疲劳时要应验,处处,建议突然运动时要说,如果感觉,他体免疫力降低。如果或时时要说,如果感觉,他大力,不可以是有感情,不可以是有感情,不可以是有感情,以此运动之,不可以是有感情,以此运动之,不要自目锻炼,防止运动型猝死的发生。



胸痛、头晕、呕吐 可能是征兆

尽管猝死发病突然、无法预测,但并非所有的心源性猝死都毫无预兆。有研究显示,8成患者在猝死发生前有过不同程度的预兆,如出现胸痛、呼吸困难、恶心、呕吐、头晕等症状。

还有的人认为心电图没问题 就能排除心脏疾病,可有些心脏 疾病要通过心脏彩超、动态心电 图,甚至平板运动才能"现 行"。专家建议,有过这类不适 的人不管是功能性的,还是真有 隐藏的器质性问题,都不建议熬 夜、喝咖啡、喝浓茶。

急救医生提醒,一旦发生猝

死的前兆,家属不能忙于搬运病人,而应让病人就地安卧,不要 翻身,不要让患者说话、走动, 也不要摇晃病人。如果患者身边 有急救药物,应及时帮助其服 用,并迅速拨打120,请求急救 人员来处理。

正确心肺复苏急救很重要

专家指出,猝死患者在发病前,都会感到短暂的心绞痛,或是觉得咽部哽咽、咽东西费劲,还有的人会伴有出汗,出现3到5分钟的胸闷。最常见的预兆就是浑身无力、头晕和胸闷。这时候现场抢救很重要。专家提醒,对于猝死现象必须争分夺秒抢救,一般来说,如果"猝死"后5分

钟内无法实施正确有效抢救,基本上患者大脑会发生不可逆损害,难以救活。"如果发现对方已没有动脉搏动,应马上进行心肺复苏抢救,并拨打120。"

对此,有关专家讲解了心肺 复苏术的操作方法:

第一步:找到两乳头连线与 胸骨交点。

第二步:按压胸廓30次,频率为每分钟100次,每秒将近2次。注意每次按压须压低四五厘米,不要完全按压左侧肋骨,否则肋骨断裂易刺破心包,致人死亡。

第三步:捏住病人鼻子,向 其口中吹气2次。其间,旁人可 搭病人脉搏,并把耳朵贴向病人 鼻子检查心跳,呼吸是否恢复。

(整理/佟霞)

肝癌治疗刻不容缓

选对方法事半功倍

积极预防 早期诊断

在月芽生活中,我们首先要了解养肝、养肝的芽块、确保肝、养肝的芽块、确保肝脏的健康,不应当过度依据,加定营肝脏的发起。其次,自身或家中有乙肝或丙肝患者的情况,自身或事外注意身体的检查。因为,有96%的肝癌患者特患有乙肝、10%的肝癌患者有丙肝搏毒感染的背景,还有部身患者持有乙肝和丙肝的营量感染。

此外,有肝癌家族消变或者 是機械者、合并糖尿消毒、都是 肝癌的高急人群,这些群体在36 岁到40岁之后,是好是每六个月 应定期进行体验费者。如此,方 能及早发现,及早治疗,不延狭 治疗时机,取得是程验的治疗效 是。

 及肿搏数量、肝内胆管及血管的 情况、肿搏与肝外脏器的关系。 有是其他部位装移等,一系列精 杂量观。

存期、生存质量的关键。

显射,在肝癌的射期诊断 中,最待是是为先进的诊断方法 。提博万杰种描述完直1996年 引进国内第一会PET(正电子发射 断层扫描)后,成立了以料研、数 学、政床为一体的国内营家PET 研究中心。2005年7月,医院再次 斥官數引達安美丁美国GE公司四 着PET-CT,为肿囊、是心病、 特曼精粹美術的诊断和指导治疗 损失了是差手段。四维PET-CT是 旦前世界上最先達的医学影像诊 断设备。它将反映人体功能、生 化代谢的PET与反映人体解剖统 构的高分龄CT有机地结合在· 焰,以放射长乐辣技术为盐碱。 通过注入发射正电子的放射性术 務刑如18F、19N、16O、11C等标 记的雷奇技、氨基础、核营等定 量、实时的三维显示人体的生理 拘整过差,同时应用CT技术对这 些核素的分布请祝達行精确定 位,实现了解剖和功能图象的优 辦案补,使讓人一次被查可同时 获得功能代律和解剖集构页置值 息的图像,大大提高了诊断的程 隐性,该认为是具就是允强的程 难能,该认为是具就是允强的股 体影像诊断技术。四维PET-CT检 查可以比CT、MRI競學數月发現 全身各部位的及恶性肿膜,能 分子代谢水平发现异常恶性的现 分子代谢水平发现异常恶性的变 以及有是是处转移,为早期诊 断、及时治疗恶性肿瘤提供了可 命的标准。

肝癌具有较高的发病率和死亡率,是破床常见的恶性肿瘤之一。由于肝癌的早期症

状不甚明显,所以,多数患者发现时已为晚期,从而失去了根治的机会。此外,肝癌术

后也有较高的复发率。因此,如何早期发现并选择合适方法治疗肝癌,成为提高患者生

除四维PET-CT外,清除万杰 肿瘤医脱还有3.0T磁关板、64非 128层模嵌CT、4100DSA等影像诊 听设备,为肿瘤患者损失了完 备、高档、便能的各类检查手 是。

选对方法 精确治疗

万条种接医院专家强重器 着,如果是专业的影像设备检查 输诊为肝癌。要综合自身的统 说、条件允许、才可进行手术检 疗。就手术检疗面直、它是一种 机械手段、整要时去等大的种 **面其他的治疗方法、诸如单** 绝台海治疗和单纯的物理消避等 的治疗方法,虽然是定位强确的 **操句手术,但多难想底的消灭肝 海纸准,肿囊在一定的时间内缝 集增长。还有一种治疗肝癌的方** 法判足化疗,它的治疗原理是使 阻化学商品进行治疗,这些生肿 提码进入人体后能条件分散到金 身,既可杀死曷部的癌纖維,但 能杀死转移的海线能,是一种全 身治疗性,更多的是抑制肿膜生 长与扩散,对赋没处,转移处构 有受对性制的作用,但化学药物 对杀灭海纸准并是传导性,杀灭 癌细胞的同时但杀死正常细胞。 过度化疗会维旋患者生弃时间。 化疗不可能包庇系死体内所有癌 纸准,在一定的时间内拖纸推还

会复发或转移。 最后,治疗肝癌主要于最之 一的放射治疗,是利用多束放射 級所交叉的無点造成高數量系统 無線推,是治疗肝癌的一个重要 手段,对于肝癌可以产生受对法 制的数果。对于大多数不能等等 的患者,放疗病病成为肝癌的重要 治疗手段。但由于肝癌多合并病 的工程。如果采用增纯放弃,最 世界放射性损伤。 万杰肿顿医院 在多次引进国际银光的技术表 员工,为肝癌患者损失了一个有 数的治疗手段。

万杰种模区院由山东省里生 万杰种模区院由山东省里生 广批商设立非洲和社主采集的非规区院,在建筑和中本来,所述, 对用国际先进的种模立体定向, 对用国际先进的种模立体定向, 数引导适形调强系统以及成于形 统引导适形调强系统以及成于形 作系统等高料数医疗设备,与 计的癌症最老,尤其是所涵是 表,带去了生命的希望与奇迹。

来 摄 博 万 杰 肿 接 医 旐 (www.wan.Bacn) 動掺 的 每一位 捎 急,都会得到万 杰 专家的 悉心治 疗,利周四维PET-CT,3.0 磁失 振,128层CT等一系列高速影像诊 听设备,精确诊断,分析肿液徐 况。此外,医旐有光量的管理模 式和专家大会诊制度,综合病人 的具体情况,制定个体化的综合 治疗方案,以期取得良好疗效。

各海熱线400-600-1333